

Výroční zpráva

**Základní umělecká škola
Mnichovo Hradiště**



školní rok 2014/2015



Obsah

1. Základní údaje o škole strana 4
Název školy, adresa, IČO, IZO, kontakty, datum zařazení do rejstříku škol.
2. Charakteristika školy strana 5
Vymezení hlavní činnosti, materiálně technické podmínky pro výuku, datum založení školy, vzdělávací programy, základní cíle výchovně vzdělávacího procesu, umělecká rada školy, asociace ZUŠ.
3. Umělecké obory a údaje o žácích v nich strana 6
Změny ve skladbě uměleckých oborů, HO – studijní zaměření, pobočky, žáci z jiných krajů, tabulky
4. Přijímání uchazečů ke vzdělávání strana 12
Talentový průzkum, počty přijatých uchazečů do I., II. stupně, počty přijatých žáků, dospělých v průběhu školního roku 2009/2010
5. Ukončení vzdělávání a výsledky ve vzdělávání strana 13
Postupové zkoušky – počty žáků, ukončení studia v průběhu školního roku, přijatí žáci na střední a vysoké školy s uměleckým zaměřením.
6. Údaje o pracovnících školy strana 15
Základní údaje o pracovnících školy k 30. 9. 2009, učitelé podle nejvyššího dosaženého vzdělání, učitelé podle délky praxe, funkční studium, věková struktura, personální změny ve školním roce 2009/2010.
7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků strana 16
Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů, studium ke splnění dalších kval. předpokladů, studium k prohlubování odborné kvalifikace, kurzy, semináře, finanční náklady vynaložené na DVPP.
8. Výsledky a prezentace školy na veřejnosti strana 19
Účast žáků v uměleckých soutěžích, veřejné prezentace výsledků školy (výstavy, festivaly), mezinárodní aktivity školy, organizace soutěží a další významné aktivity školy, spolupráce s rodiči, zřizovatelem, obcí a dalšími subjekty.
9. Programy a projekty strana 26
Vlastní projekty, zapojení školy do projektů financovaných EU, do mezinárodních programů, rozvojových programů MŠMT.
10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI strana 26
Termín, zaměření a závěry inspekce, opatření přijatá ředitelem školy.
11. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy strana 27
Tabulková část – výše úplaty ve vzdělávání podle uměleckého oboru, základní údaje o hospodaření školy, přijaté příspěvky a dotace, komentář k ekonomické části.
12. Závěr strana 28
Celkové stručné zhodnocení činnosti školy v uplynulém školním roce, naplňování stanovených cílů a priorit, předpoklady dalšího vývoje školy, úkoly, návrhy a opatření k jeho zkvalitnění.

Fototodokumentace – příloha

1. Základní údaje o ZUŠ Mn. Hradiště

Název školy Základní umělecká škola Mnichovo Hradiště

Adresa školy **Palackého 38**
295 01 Mnichovo Hradiště
Telefon, fax 326772423
Mail: zusmh@zusm.cz
www.zusmh.cz

Organizační číslo školy 107 02

IČO 70838704

IZO ředitelství školy 600002250

Adresa zřizovatele **Krajský úřad Stř. kraje Praha**
Zborovská 11, Praha 5 , PSČ 150 21

Ředitel školy PhDr. Eva Ševců
kontakt: 606 858 110

Zástupce ředitele školy Mgr. Alena Hejlová

Datum poslední změny zařazení do rejstříku škol a školských zařízení : Rozhodnutí z 24. 2. 2010

pod č.j. 27 046/2009-21 –s účinností od 1. 9. 2010.

2. Charakteristika školy

Vymezení hlavní a doplňkové činnosti školy:

Dle dodatku č. 1 z 27. 6. 2005 „změna zřizovací listiny“ článek č. I. Vymezení hlavního účelu a předmětu na:

- a) Hlavní účel a předmět činnosti příspěvkové organizace je vymezen zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, (dále jen zákon č. 561/2004 Sb.) a prováděcími předpisy.
- b) Příspěvková organizace sdružuje: Základní umělecká škola –hlavní účel a předmět činnosti školy je vymezen § 109 zákona č. 561/2004 Sb., a prováděcími předpisy.

Z toho vyplývá: Základní umělecké vzdělávání poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. Základní umělecké vzdělávání se uskutečňuje v základní umělecké škole. Základní umělecká škola připravuje také pro vzdělávání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením.

Materiálně technické podmínky pro výuku (budova a jejich vlastnictví, odloučená pracoviště, prostorové zabezpečení výuky, materiální vybavení)

Škola sídlí v historické klasicistní rekonstruované budově, která je ve vlastnictví města. Budova školy v Palackého ulici č. p. 38 prošla v letech 1989 –rozsáhlou rekonstrukcí, jejíž dokončení spadá až do listopadu 1995, kdy bylo vydáno kolaudační rozhodnutí, s tím že stavba je využívána k účelu, ke kterému byla zkolaudována. Připravena byla ještě rekonstrukce dvora s hospodářskými budovami. Realizace byla oddálena restitučními soudy. Nakonec celý objekt zůstal k dispozici pro umělecké vzdělávání. V letech 2004 a 2005 vedení města Mnichovo Hradiště znovu žádalo o grant Památkové péče na obnovu památkových center, tj. na rekonstrukci konírny ve dvoře. V roce 2008 se městu podařilo získat peníze na tento projekt z Regionálního operačního programu Střední Čechy a tak byla rekonstrukce zahájena slavnostním poklepem 1. prosince 2008. Celkové náklady na rekonstrukci samotné konírny činily 8,7 milionu korun, Rekonstrukce byla dokončena v závěru roku 2009, k posledním úpravám a dovybavení došlo na počátku roku 2010 a ke slavnostnímu otevření došlo dne 3. května 2010. Nadále budou hledány možnosti zahájit druhou etapu rekonstrukce dvora opět jako projekt ROP spojenou s úpravou dvora.

3. Umělecké obory a údaje o žácích v nich

ZUŠ má dvě pobočky. Jsou smluvně zajištěny v Bakově nad Jizerou a v Kněžmostě. Větší pobočka je v Bakově nad Jizerou. Výuka je umístěna do čtyř různých budov a to v ulicích Palackého č.p. 311, Mírové náměstí č.p. 84 a č.p. 10 a Školní č.p. 876. Pobočka je vybavena audiovizuální technikou, hudebními nástroji, metodickým materiálem apod. Pobočka v ZŠ Kněžmost nám poskytuje prostor k výuce hudebního oboru. V současné době žáci většinou přecházejí do Mnichova Hradiště nebo do Bakova nad Jizerou

V Bakově se vyučuje hudební obor - hra na klavír, hra na housle, hra na zobcovou flétnu a s tím spojená výuka hudební nauky, přípravné hudební výchovy, výtvarný obor a literárně dramatický obor.

Škola v Mnichově Hradišti má přiměřeně vybavené pracovní individuálních nástrojů, v rámci finančních možností dokupujeme potřebné hudební nástroje. V letošním školním roce byly dokoupeny tři alt saxofony, baryton sax a dva trombony. Doplňujeme knihovnu hudebního oboru notovými materiály. Hudební obor má k dispozici nahrávací studio s počítačovým vybavením, interaktivní tabuli v učebně hudební nauky a sborového zpěvu. Škola využívá při výuce i při prezentaci školy dataprojektor a také je k dispozici v Ateliéru Konírna interaktivní tabule s PC.

Dále je v budově ZUŠ k dispozici taneční a koncertní sál, prostorná pracovna literárně dramatického oboru vybavená osvětlovací technikou, zkušebnou a knihovnou.

Výtvarný obor v Mnichově Hradišti má v ateliéru keramickou pec, malířské stojany na studijní kresbu a grafický lis. Výtvarný ateliér je vybaven počítačem se scannerem a grafickými editory, bohatou knihovnou. Ve výtvarném oboru je možnost tvořit v letním Ateliéru Konírna. Zde je dílna řemesel vybavená elektrickou pecí, hrnčířským kruhem, pracovními stoly se svěráky umožňující práci s kovem a dřevem a otevřeným ohništěm, dále dvě komorní výstavní síně s výstavními panely, sokly a interaktivní tabulí s PC (možnost využití i jako přednáškové místnosti). V prvním poschodí se nachází „kreslárna“ s malířskými stojany a relaxačním koutem. Pro příští školní rok jsou v ateliéru s keramickou pecí plánovány změny co se týká prostoru a vybavení učebny.

Program Klasifikace určený pro základní umělecké školy přinesl mnoho výhod –pořizování třídních výkazů v začátku školního roku, tisk vysvědčení včetně zadávání potřebných údajů nejenom z PC ve sborovně, možnost vzdáleného připojení, provázanost programu s výstupy z banky –okamžitá kontrola a zřehlednění plateb školného. Majetek školy je evidován nadále programem Bakalář.

Datum založení školy, specifika školy

Základní umělecká škola zahájila svoji činnost 1. 9. 1958. Žáci mají možnost navštěvovat čtyři umělecké obory: hudební, výtvarný, taneční a literárně dramatický. Výuka probíhá v ZUŠ v Mnichově Hradišti a v současné době v pobočce v Bakově nad Jizerou. Škola poskytuje přípravné studium, I. a II. stupeň základního studia, základní studium a studium pro dospělé. Přípravné studium má nejvíce dva ročníky a je určeno pro žáky I. stupně základní školy a výjimečně nadané děti předškolního věku. Nadané děti předškolního věku navštěvují „Šikulku“, kde se rozvíjejí jejich dovednosti ve všech uměleckých oborech tak, aby si sami dokázali zvolit I.stupeň příslušného uměleckého oboru, který nejlépe rozvíjí jejich individuální nadání. Základní studium se dělí na I. a II. stupeň. Počet dětí ve skupinách je určen učebními plány a prostorovými možnostmi. V jednotlivých oborech se výuka organizuje formou individuálního, skupinového nebo kolektivního vyučování. Vyhledáváme nadané děti v mateřských a základních školách, vyučujeme i tělesně postižené žáky. Hudební schopnosti dětí rozvíjíme v hravých zajímavých činnostech, při nichž si žáci osvojují elementární hudební dovednosti a poznávají základní prvky hudební řeči. Naši žáci se během výuky účastní koncertů, soutěží, festivalů, výstav i zájezdů v Čechách i v zahraničí. V letošním roce dětský pěvecký sbor Zvonky navštívil družební město Erzhausen u příležitosti jeho 750. výročí založení –více v kapitole Akce školy. Učitelé pěveckého sboru nadále organizují soustředění s uměleckým zaměřením, v rámci občanského sdružení.

Naše aktivity s žáky nekončí absolutoriem ZUŠ, bývalí žáci se s námi účastní dalších akcí, pomáhají s organizací a jsou nám ukázkou, jak získané umělecké zkušenosti uplatnit v praxi. Vychováváme žáky nejen k výsledkům na soutěžích, ale i k lásce k hudbě, výtvarnému umění, literatuře a divadlu, tanci a kulturnímu životu. Vedeme též žáky k účinkování v amatérských uměleckých souborech, k uplatnění získaných dovedností v rámci aktivit středních škol, na veřejnosti, k uskutečnění samostatných výstav.

Snažíme se, aby ukončením docházky do ZUŠ umělecké aktivity žáků nekončily, naopak, aby absolventi získané schopnosti uplatnili ve svém životě. Výjimečně nadané žáky připravujeme na přijímací řízení na školy uměleckého směru, konzervatoře, pedagogické fakulty.

I. Škola – nejvyšší povolený počet žáků a naplněnost školy (k 30. 9. 2013)

Kapacita školy	Nejvyšší povolený počet žáků v uměleckém oboru				Skutečný počet žáků celkem ¹	Počet žáků v uměleckém oboru ¹			
	hudební	taneční	výtvarný	literárně dram.		hudební	taneční	výtvarný	literárně dram.
550	320	70	170	70	550	305	30	150	65

¹ bez dospělých

Vzdělávací program školy, další vzdělávací programy schválené MŠMT, příprava vlastních školních vzdělávacích programů, inovace, nové metody a formy práce

Jistota, kvalita, spolehlivost v komplexní vzdělávací péči a rozmanité možnosti výběru zájmové umělecké oblasti, zejména pak dlouhodobé kvalitní působení je kladem našeho typu školy regionu. Vyučuje se podle předepsaných učebních plánů a tematických plánů.

V tomto školním roce probíhala třetím rokem výuka v přípravných odděleních a v prvním a druhém ročníku I. a II. stupně podle nového školního vzdělávacího programu. Problematika ŠVP probírána na poradách pedagogických pracovníků, v případě nejasností –dotazů při zápisu do třídní dokumentace k dispozici Mgr. Magdalena Linková, koordinátorka ŠVP.

Pojetí práce při přípravě výchovně vzdělávacího programu je vedeno zásadou udržet vysoký standard výuky. Je to práce dlouhodobého charakteru. Týká se zejména kvalitní výuky hudební nauky a skloubení teoretických a praktických částí vzdělávání. Snaha o pestré metody a formy výuky, které nápaditějším způsobem motivují žáky k práci. Podporujeme činnostní ráz hodin. Výuka hry na nástroje je vedena většinou v tradičním duchu tak, jak to její dlouhodobý charakter žádá, a je postavena na dobrých osobních kontaktech učitele a žáka i jeho rodiny. Snahou při výuce na hudební nástroje je zařadit více komorní hru žáků do praktické výuky, hru čtyřruční, hru s doprovodem a nácvik improvizčních schopností. Výtvarný obor vypomáhá při zpracování propagačních materiálů školních akcí a soutěží ostatním oborům.

Základní cíle výchovně vzdělávacího procesu

Žáci si osvojí dovednosti hudební, pěvecké, výtvarné, literárně dramatické i taneční, které mohou uplatnit nejen při přijímacích zkouškách na střední a vysoké školy, ale i v životě, neboť jsou vedeni k lásce k hudbě a umění vůbec, ke kultuře a kulturnímu životu jako celku.

Naším cílem je vychovat člověka kultivovaného, se všeobecným přehledem v oblasti umění, ale i širším hlediskem (skryté funkce školy) umožňujeme našim žákům smysluplně trávit své dětství a mládí usilováním se o osvojení dovedností.

Umělecká rada školy, krajská umělecká rada, ústřední umělecká rada

Složení umělecké rady Základní umělecké školy v Mnichově Hradišti:

Hudební obor předseda **Alena Dlouhá**
 členové Magdaléna Linková (Švejdarová), P. Kostka, Mgr. Alena Hejlová

Výtvarný obor předseda PhDr. Eva Ševců
 členové Mgr. Monika Vortelová, Lenka Kancnýřová, Mgr. Miluše Honcová,

LDO a TO Vlasta Šléglová, Kateřina Dedková

Umělecká rada školy se sešla v tomto školním roce 9. 9., 8. 10. 2014 a 29. 4. 2015. Byly řešeny např. personální změny – umělecká rada zvolila paní učitelku Mgr. Dianu Jermářovou vedoucí hudebního oboru, sestavení plánu koncertů – jejich organizace, dramaturgie, délka, pestrost programů, dále vyhlášení Konkuru talentů do přípravného studia ZUŠ v květnu 2015, talentové a postupové zkoušky v červnu 2015 – informovanost pedagogů – informační tabule ve sborovně, informovanost žáků, veřejnosti – panely v průjezdu školy, internetové stránky školy.

Krajská umělecká rada

V krajské umělecké radě zastupují naši školu paní Alena Dlouhá (HO), Eva Ševců (VO) Alena Hejlová členka KUR pro sborový zpěv.

Asociace ZUŠ

Jsme členy Asociace základních uměleckých škol ČR od jednání dne 18. 3. 2005 Asociace základních uměleckých škol ČR a v souladu s článkem 8 stanov AZUŠ ČR. Valná hromada AZUŠ se konala ve dnech 24. – 10. 2014 na Vysočině –Devět skal.

I. Počet žáků na I. stupni –podle uměleckých oborů (k 30. 9. 2014)

Kód a název oboru	Počet žáků	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu
Přípravné studium (1. a 2. roč.) včetně příp. st. TO,LDO,VO,HO	57	0
Hudební obor –individuální výuka	205	0
Hudební obor –skupinová výuka	0	0
Hudební obor –kolektivní výuka	33	0
Taneční obor	18	0
Výtvarný obor	128	0
Literárně dramatický obor	61	0
Celkem	502	0

poznámka: přípravné studium (1. a 2. ročník) uveden dle Výkazu S 24-1 o ZUŠ včetně TO, VO, HO, LDO

II. Počet žáků na II. stupni –podle uměleckých oborů (k 30. 9. 2014)

Kód a název oboru	Počet žáků	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu
Přípravné studium (1. a 2. roč.)	0	0
Hudební obor –individuální výuka	17	0
Hudební obor –skupinová výuka	0	0
Hudební obor –kolektivní výuka	11	0
Taneční obor	4	0
Výtvarný obor	15	0
Literárně dramatický obor	1	0
Celkem	48	0

III. Studium dospělých –podle uměleckých oborů (k 30. 9. 2014)

Kód a název oboru	Počet dospělých - celkem	z toho žáci denního studia ze SŠ a VOŠ
Hudební obor –individuální výuka	1	0
Hudební obor –kolektivní výuka	0	0
Taneční obor	0	0
Výtvarný obor	2	
Literárně dramatický obor	0	
Celkem	3	

Hudební obor –přehled studijních zaměření

Kód oboru	Název oboru	Číselné označení učeb. plánu
1101	hra na klavír	2a, 16, 18, 15, 12,
1102	hra na el. klávesové nástroje	12, 2b, 12, upravené z r. 2003
1201	hra na housle	3, 19, 12,
1206	hra na kytaru	8, 16, 12,
1301	hra na zobcovou flétnu	5a, 6, 12,
1302	hra na flétnu (kromě zobcové)	6, 12,
1305	hra na klarinet	6, 12,
1306	hra na saxofon	15, 6, 12,
1401	hra na bicí nástroje	12, 21,
1601	pěvecká a hlasová příprava	10, 13
1602	sborový zpěv	11, 10, 25,
1901	přípravný ročník hudeb. oborů	1

Žáci přípravného studia, žáci I. , II. a III. ročníků I. a II. stupně pracují dle ŠVP

Pobočky školy

ZUŠ má dvě pobočky. Jsou smluvně zajištěny v Bakově nad Jizerou a v Kněžmostě. ZŠ Kněžmost, ulice Sobotecká č.p. 75 nám poskytuje prostor v případě zájmu k výuce hudebního oboru. Větší pobočka je v Bakově nad Jizerou. Výuka je umístěna do čtyř různých budov, a to v ulicích Palackého č.p. 311, Mírové náměstí č.p. 84, č.p. 10 a Školní č.p. 876. Vyučuje se zde hudební obor - hra na klavír v počtu 19 žáků, hra na housle - 7 žáků, hra na flétnu –žáci, výtvarný obor v počtu 35 žáků a také 18 žáků literárně dramatický obor.

Cizí státní příslušníci –EU, ostatní (počty)

Žáci dojíždějící do školy z jiných krajů (počet)

Zkušenosti se vzdáváním žáků s mimořádným nadáním, se speciálními vzdělávacími potřebami

Žákům s mimořádným nadáním se dostává individuální péče a rozšířené výuky. Návštěvy prestižních vzdělávacích pracovišť, sjednání kontaktů a setkání žáků s významnými osobnostmi oboru, návštěva koncertů, výstav apod. Žákyně hudebního oboru navštěvující hru na altovou zobcovou flétnu je dospělá nevidomá dívka. Tato žákyně se vynikajícím způsobem účastní veřejných vystoupení - koncertů žáků ZUŠ. Na hodiny ji pravidelně doprovází matka nebo pedagogická asistentka.

4. Přijímání uchazečů ke vzdělávání

Přijímání nových zájemců na základě konkurzu talentů –talentový průzkum (dle Vyhlášky o ZUŠ) proběhl v týdnu od 11. do 15. května 2015. Kolektivní průzkum pro předškoláky z mateřských škol pro hudební obor proběhl v dopoledních hodinách přímo v MŠ v Jaselské ulici a následně v budově ZUŠ pro děti MŠ z Mírové ulice, z MŠ Veselá a z MŠ Boseň, zúčastnilo se ho celkem 95 dětí, zkoušku vykonalo úspěšně 37 dětí, přijato bylo pro školní rok 2015/2016 do přípravného hudebního oddělení 21 žáků.

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání bylo přijato do přípravného studia pro školní rok 2015/2016 celkem 21 dětí pro hudební obor - individuální výuka, 8 dětí pro hudební obor - kolektivní, 15 dětí pro výtvarný obor, 3 děti pro literárně dramatický obor a 8 dětí pro taneční obor. Do předškolního přípravného oddělení Šikulky bylo přijato 12 dětí.

Konkurzu talentů se zúčastnilo krom předškolních dětí celkem 90 dětí, z toho bylo 8 zájemců o literárně dramatický obor, 32 zájemců o výtvarný obor, 16 zájemkyň o taneční obor, 11 zájemců o hudební kolektivní obor, 23 zájemců o individuální výuku v rámci hudebního oboru.

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání bylo přijato do základního studia I.stupně hudebního oboru pro školní rok 2014/2015 celkem 17 žáků do individuální výuky a 5 žáků do kolektivní výuky - sborový zpěv (6 žáků - hra na klavír, 4 žáci - hra na dechové nástroje, 6 žáků - hra na kytaru, 1 žák - hra na housle), do tanečního oboru bylo přijato 12 žákyně, do literárně dramatického oboru 3 žáci, do výtvarného oboru byli přijati noví žáci na uvolněná místa v počtu 12 žáků.

Počty přijatých dospělých

Upřednostňujeme výuku nezletilých žáků, ale vzdělávají se u nás i dospělí žáci. Pro školní rok 2015/2016 nebyl přijat žádný dospělý žák.

5. Ukončení vzdělávání a výsledky ve vzdělávání

Počty žáků, kteří konali postupové zkoušky, z toho úspěšně

Postupové zkoušky v závěru školního roku 2014/2015 se konaly ve dnech od 15. června do 23. června 2015. Postupové zkoušky složilo úspěšně 212 žáků hudebního oboru - indiv. výuka I. a II. stupně a 16 žáků přípravného ročníku hudebního oboru, 10 žáků zkoušky nevykonalo – vystoupení na absolventském koncertu 22. dubna 2015.

Počty žáků, kteří ukončili I. stupeň zákl. studia a II. stupeň zákl. studia závěrečnou zkouškou

Ve školním roce 2013/2014 ukončilo I. a II. stupeň základního studia celkem 43 žáků - absolventů.

Absolventi 2013/2014

I. stupeň základního studia

Výtvarný obor	16 žáků	Claudia Abrahamová, Petra Dohalská, Kateřina Fleková, Klára Košková, Tereza Krbůšková, Eliška Kroupová, Roxana Kubovská Kateřina Marková, Natálie Pecinová, Nikola Plaňanská, Helena Helena Smetanová, Sára Sehnoutková, Pavlína Stránská, Kryštof Šlambora, Tereza Šlamborová, Monika Turková,
Hudební obor - Individuální výuka	9 žáků	Pavel Babák (klavír), Adéla Bejrová (saxofon), Jiří Kolomazník (klavír), Viktorie Doležalová (klavír), Michaela Fišerová, (klavír) Eliška Friedrichová (klavír), Karolína Nohýnková (klavír), Sára Sehnoutková (klavír), Tereza Šlamborová (klavír),
Hudební obor - skupinová výuka	4 žáci	Karolína Nohýnková, Sára Sehnoutková , Tereza Vyšohlídová, Markéta Zavadilová (sborový zpěv)
Literárně -dramatický obor	8 žáků	Martina Černá, Veronika Juhasová, Jakub Sieber, Kateřina Sieberová, Petr Staffen, Nikola Strnádková, Simona, Strnádková Martin Zazvonil,

II.stupeň základního studia

Výtvarný obor 3 žákyně Helena Červinková, Vendula Stehlíková, Sára Syslová

Hudební obor 1 žák Lenka Obermajerová (klavír)
-indiv. výuka

Hudební obor 2 žáci Pavlína Geisslerová, Kateřina Vencličková
-skupinová výuka

Studium pro dospělé

Výtvarný obor 1 žákyně Stanislava Matulová

Počty žáků, kteří ukončili docházku do ZUŠ v průběhu školního roku nebo na jeho konci bez ukončení stupně vzdělání

V průběhu školního roku 2014/2015 ukončilo celkem 37 žáků. Tato uvolněná místa ihned zaplnili noví zájemci z pořadníku.

Počty žáků, kteří byli přijati na střední nebo vysoké školy uměleckého zaměření

(podle typu školy)

2 žáci přijati na střední školu s uměleckým zaměřením:

- Anna Štučková přijata na Střední školu oděvní a grafického designu do Lysé nad Labem
- Diana Kyselová přijata na Střední pedagogickou školu Mladá Boleslav

1 žák přijat na vyšší odbornou školu s uměleckým zaměřením:

- Jaromír Bartoš přijat na mezinárodní konzervatoř Praha (klavír)

1 žák přijat na vysokou školu s uměleckým zaměřením:

- Sára Syslová přijata na Akademii – obor malba

6. Údaje o pracovnících školy

I. Základní údaje o pracovnících školy (k 30. 9. 2014)

Počet pracovníků			
celkem fyzický /přepočtený	nepedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických přepočt. s pedagogickou/odbornou kvalifikací ¹
27/17,554	3/2,36	24/15,194	12,258/14,216

¹ve smyslu §10 odst. 1 a 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů

II. Učitelé –podle nejvyššího dosaženého vzdělání (absolvované školy) –k 30. 9. 2014

Počet učitelů							
VŠ uměleckého zaměření (AMU, AVU)		VŠ –Ped. fakulta –obory s uměl. zam.		Konzervatoř – 6letá	Konzervatoř – 4letá	Jiná VŠ	Jiná VOŠ nebo SŠ
magisterské stud.	bakalářské stud.	magisterské stud.	bakalářské stud.				
5		6		5	1	4	3

Rok ukončení funkčního studia (FS):

- ředitele/ředitelky: prosinec 2009 - studium pro ředitele škol a školských zařízení
- zástupkyně ředitele školy: říjen 2012 až červen 2013 - studium pro ředitele škol a školských zařízení

III. Učitelé – podle délky praxe (k 30. 9. 2014)

Počet učitelů s praxí				
do 5 let	do 10 let	do 20 let	do 30 let	více než 30 let
6	5	6	2	5

Umělecky aktivní pedagogičtí pracovníci (počet, příp. bližší specifikace umělecké činnosti)

Dvanáct pedagogických pracovníků je umělecky aktivních, z toho 9 v oblasti hudební (koncertní vystoupení - sólová a komorní hra, členové různých hudebních těles různých hudebních žánrů, varhanní hra, doprovod pěveckých sborů, 1 v oblasti tance a choreografie, 1 herečka divadla Tyl a 1 výtvarnice - aktivní členka Skupiny mladoboleslavských výtvarníků.

IV. Věková struktura učitelů (k 30. 9. 2011)

Počet učitelů	do 30 let	31 – 40 let	41 – 50 let	51 - 60 let	nad 60 let	Z toho důchodci	Průměrný věk
Celkem	6	5	3	6	4	4	44,54
z toho žen	3	3	2	3	4	4	44,68

Personální změny ve školním roce

Tento školní rok přinesl personální změny v hudebním oboru, do našeho pedagogického sboru nastoupili tři noví mladí plně kvalifikovaní pedagogové. První změna nastala v dechové sekci poté co pan Marek Buble rozvázal pracovní poměr dohodou a vrátil se vyučovat hru na dechové nástroje do Českých Budějovic. Na jeho místo nastoupili pan MgA. Aleš Hejcman (klarinet, saxofon) a paní Zlata Chlupáčová (příčná flétna). Během tohoto školního roku se na plný úvazek navrátily zpět paní učitelky Mgr. Lenka Kancnýřová (výuka výtvarného oboru) a Mgr. Diana Jermářová (výuka hry na klavír).

Žákům hry na klavír se také od tohoto školního roku věnuje nová kolegyně MgA. Jarmila Jalůvková. Přešla k nám z brněnské ZUŠ. Zároveň vyučuje i některé ročníky hudební nauky, doprovází soutěžící na klavír a korepetuje tanečnímu oboru.

Nadále je v předčasném starobním důchodu (od ledna 2013) topič, údržbář pan Karel Bartoň. Svou práci pro ZUŠ vykonává na základě sepsaných dohod o provedení práce a pracovní činnosti, a to až do začátku června 2015. Počínaje červnem 2015 sepsána s panem Bartoněm pracovní smlouva na 0,400 úvazku.

Počet pedagogických pracovníků, kteří odešli ze školy

Počet 1: pan Marek Buble odešel vyučovat do Českých Budějovic odkud pochází a kde dostal nabídku.

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků včetně vedoucích pracovníků

(ve smyslu vyhlášky MŠMT č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků)

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů (s výjimkou FS uvedeného v bodě 6)

Zlata Chlupáčová, pedagog hudebního oboru hry na příčnou flétnu dokončila v lednu 2015 bakalářské studium na Technické univerzitě v Liberci na ekonomické fakultě.

V červnu 2015 získala absolutorium Zlata Chlupáčová, DiS. na Státní konzervatoři Teplice.

Ve zvoleném oboru Hudba –hra na flétnu prospěla s vyznamenáním.

Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů (s výjimkou FS uvedeného v bodě 6)

Studium k prohlubování odborné kvalifikace (průběžné vzdělávání – kurzy, semináře)

a samostudium

a) počet jednodenních a dvoudenních akcí

- Fakta, s.r.o. Žďár nad Sázavou, Celostátní vzdělávací setkání řídicích pracovníků ZUŠ; Praha, 1. – 12. 2014, účast PhDr. Eva Ševců (2 730 Kč)
- Firma Martin Kotšmíd , Školení zaměstnanců v BOZP a PO v úvodu školního roku 2014/2015, účast zaměstnanců ZUŠ (3 560 Kč)
- Fakta, s.r.o. Žďár nad Sázavou, Celostátní vzdělávací setkání řídicích pracovníků ZUŠ; Praha, 20. 4. – 4. 2015, účast PhDr. Eva Ševců (2 362 Kč)
- ZUŠ Turnov, Kytáření v Českém ráji - Turnov, kytarová dílna Aniello Desiderio, přednáška, beseda a koncert prof. Jiřího Jimala, účast Petr Kostka a Jaroslav Kotek,
- Lektor Mgr. Miroslav Hanzelka - Moderní způsoby výuky – Cesta od tradičního vyučování k modernímu učení, účast Mgr. Monika Vortelová
- Tablety do škol –pomůcka pro pedagogy ve světě digitálního vzdělávání (CZ.1.07/1.3.00/51.0002), účast Mgr. Monika Vortelová
- AMU Praha Mgr. Libuše Ovsová – moderní tanec, konzultace, účast Mgr. Kateřina Dedková
- Praha, jednání sekce ÚUR ZUŠ ČR, duben 2015, účast Mgr. Alena Hejlová
- Zahrada písní Praha, duben 2015, rozborový seminář, účast Mgr. Ladislav Hejl, Mgr. Alena Hejlová, Ing. Tomáš Hejl
- Dům u kamenného zvonu Praha – Tim Buton a jeho svět, Polský filmový plakát Jablonec nad Nisou, Krkonošské muzeum v Jilemnici –grafika a známková tvorba Jana Kavana, Dům u kamenného zvonu Praha –Josef Váchal Magie hledání, Galerie Michals collection Praha – Karel Jerie Velký inkvizitor, Museum Kampa Praha – výročí narození Jiřího Koláře, Kunstkamera Jana Švankmajera – Museum Kampa Praha, Poštovní muzeum Praha – Ilustrace pro malé i velké, Kino Světozor Praha –Snění –Československý filmový

plakát a jeho inspirace surrealismem – účast na výtvarných výstavách Mgr. Lenka Kancnýřová

- SOP – baletní škola O. Kyndlové, náslech, účast Mgr. Kateřina Dedková
- Taneční centrum Praha, Státní konzervatoř Praha, ZUŠ Praha 11 Háje, Finále – učitel roku – tanec v Městské knihovně v Praze, Krajské kolo přehlídky ZUŠ v tanci – náslech, účast Mgr. Kateřina Dedková
- HAMU Praha – seminář Ivana Klánského, romantismus v klavírní pedagogice, Absolventský koncert Ondřeje Valenty, účast Aleny Dlouhé
- Pedagogický workshop D. Beganovic Liberec – voicing, vedení hlasu na pianu, kompozice, účast Marek Ottl, Jan Čížek
- Summer Jazz Work – víkendový kurz zaměřený na jazzovou improvizaci, účast Marek Ottl, Jan Čížek
- Divadlo V Celetné Praha, představení Romeo a Julie – studium scény, scénáře, režie pro potřeby představení žáků ZUŠ, účast Vlasta Šléglová
- Divadlo F.X. Šaldy v Liberci, účast MgA. Stanislavy Matulové na operních představeních a přenosech z Metropolitní opery
- JAMU Brno, náslech v hodinách pedagogů metodického centra, účast MgA. Jarmila Jalůvková
- Festival Dvořákův Turnov a Sychrov – seminář pedagoga Ivo Kahánka, účast MgA. Jarmila Jalůvková
- Workshopy – Klaudius Kryšpín, Dalibor Mráz, účast Wilfried Hirt
- Prague Symphonic Ensemble - lektorská činnost v rámci mezinárodní orchestrální akademie pro děti a mládež – účast MgA. Aleš Hejcman
- Univerzita 3. věku TUL v Liberci, obor malba a grafika, účast MgA. Stanislava Matulová
- SUŠ Liberec, kurz kresby postavy podle modelu, účast MgA. Stanislava Matulová

c) *počet vícedenních akcí*

- Technická univerzita Liberec – Pedagogická fakulta, Kurz rozšiřující kvalifikaci pro celý 1. stupeň ZŠ , účast Mgra. Monika Vortelová
- Týdenní výtvarný seminář – plenér pod vedením ak. Malířky Ilony Chválcové na Malé Skále, účast MgA. Stanislava Matulová
- Výtvarný plenér v Čáslavi, účast PhDr. Eva Ševců

- 55. ročník Chopinova festivalu 14. – 8. 2014 (Prolog festivalu, zahajovací koncert, klavírní recitály, přednášky, komorní koncerty, klas. – improvizální večer L. Klánského), účast Jana Freislebenová

Samostudium

Všichni učitelé čerpali v určitých dnech a hodinách volný čas na samostudium ze zákona (viz záznam docházky), vzdělávali se metodicky.

Pedagogové ZUŠ navštěvují abonentní koncerty Klubu přátel hudby v městském divadle v Mnichově Hradišti.

Také samostatně i skupinově vystavují svá výtvarná díla . Letos v rámci středočeského kraje.

Finanční náklady vynaložené na DVPP

Ve školním roce 2014/2015 vynaloženo na další vzdělávání pracovníků celkem 8 652 Kč.

8. Výsledky a prezentace školy na veřejnosti

Účast žáků školy v uměleckých soutěžích (okresní, krajská, celostátní, mezinárodní kola) zhodnocení akce, výsledky žáků školy

září 2014	ústřední kolo 12. Národní přehlídky výtvarného oboru ZUŠ „Oči dokořán“ Šternberk (žáci PhDr. Evy Ševců: Syslová, Plíhalová, Bíglová, Šlambora, Matulová, Červinková, Krbušková, Blažková, Bajerová). Výstava trvá do září 2015
květen 2015	mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice, 9 čestných uznání, medaile Lidická růže (žáci: Adamová Zuzana, Baliczová Petra, Dürrová Magdalena, Henrichová Zuzana, Kuchařová Adélka, Netíková Natálie, Nývltová Kateřina, Pažoutová Lucie, Vajcová Karolína)
6. února 2015	okresní kolo soutěže ZUŠ Hra smyčcových souborů a žákovských orchestrů Mladá Boleslav 1. místo s postupem; 1. housle: Pavlína Lamačová, Jiří

Kirchsläger, Eliška Marečková, Marie Barančíková; 2. housle: Štěpán Salaba, Anežka Beranová, Šárka Matulová; zobcová flétna: Magdaléna Milerová, Dorka Petrtýlová; klavír Nela Beranová; rytmika: Martin Beran, Jan Vais

19. březen 2015 Krajské kolo soutěže ZUŠ Hra smyčcových souborů a žákovských orchestrů, Mladá Boleslav – 3. místo
18. února 2015 Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové nástroje - Benátky n. Jizerou; I. kategorie (pozoun): Aneta Macounová 1. místo s postupem, Aneta Bergmanová – 3. místo; II. kategorie (zobc. flétna): Dora Petrtýlová – 3. místo; III. kategorie (klarinet): Barbora Lacinová - 2. místo, IV. kategorie – (klarinet) Petra Hendrychová – 1. místo s postupem; I. kategorie (altsaxofon): Anastázie Kratochvílová – 1. místo s postupem; IV. kategorie (altsaxofon): Karolína Štaflová - 2. místo.
23. března 2015 Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové nástroje - Kolín; I. kategorie (pozoun): Aneta Macounová 3. místo; IV. kategorie (klarinet): Petra Hendrychová - 3. místo; I. kategorie –altsaxofon: Anastázie Kratochvílová - 2. místo
24. února 2015 okresní kolo soutěže ZUŠ ve hře na bicí v ZUŠ Mnichovo Hradiště; v V. kategorii Klára Bíglová – 2. místo, v VI. Kategorii Andrea Piskačová 2. místo,
23. února 2015 okresní kolo soutěže žáků ZUŠ - Taneční obor - Benátky nad Jizerou (Johana Salabová, Sára Sehnoutková, Eva Staňková, Tereza Myšková, Eliška Neumanová) ocenění poroty za choreografii
11. 4. 2014 **stříbrné pásmo** - dětský pěvecký sbor Zvonečky - Zahrada písni Praha, zvláštní ocenění poroty za klavírní doprovod
11. 4. 2015 **zlaté pásmo** - dětský pěvecký sbor Zvonky - Zahrada písni Praha
- červen 2015 Muzeum Českého ráje - výtvarná soutěž - ocenění; žáci Mgr.Lenky Kancnýřové: Eliška Žížalová, Bára Zahradková, Adéla Pfefferová, Natálie Pfefferová, Ondřej Mařas, Dita Mařanová

Veřejné prezentace výsledků školy – festivaly, přehlídky a výstavy – přehled akcí a jejich vyhodnocení, výsledky

24. září 2014 Výstava prací výtvarných pedagogů – současných i minulých učitelů ZUŠ: E. Ševců, L. Kancnýřová, M. Vortelová, Sv. Budilová, E. Kozáková, Vl. Hraba, J. Marek
10. 10. 2014 Vystoupení kytarové třídy Petra Kostky v Domu „Modrý kámen“
6. – 11. 2014 Návštěva dětského pěveckého sboru Zvonky v partnerském městě Erzhausen, vystoupení u příležitosti 750. výročí města
7. 11. 2014 Zájezd žáků LDO na divadelní představení Romeo a Julie do Prahy
19. 11. 2014 Výstava Zuzany Adamové „Na poutní cestě“ Galerie Konírna
30. 11. 2014 Jarmark Bakov, účast žáků výtvarného oboru Bakov n. Jizerou
- Prosinec 2014 Výzdoba vánočního stromu na náměst v Mnichově Hradišti –žáci VO
- Prosinec-duben Výstava výtvarného oboru v Domě s pečovatelskou službou
2. 12. 2014 Malý vánoční koncert, sál školy
2. 12. 2014 Účast žáků výtvarného oboru na výstavě v Modrém kameni
3. 12. 2014 Výstava žáků VO „Kouzelé vánoce“ Bakov n. J., Sbor Prokopa Velikého
6. 12. 2014 Zájezd žáků LDO na představení „Děvčátko –vánoční příběh“ do Prahy
7. 12. 2014 Živý betlém, Zvonečky, farní zahrada
8. 12. 2014 Vánoční besídka žáků V. Fuhrmanové, sál školy
9. 12. 2014 Vánoční besídka žáků A. Hejcmana, sál ZUŠ
10. 12. 2014 Vánoční koncert žáků ZUŠ, Městské divadlo Mnichovo Hradiště
12. 12. 2014 Vánoční koncert DPS Zvonky, kostel sv. Františka Kněžmost
13. 12. 2014 Vánoční jarmark –náměstí Mn. Hradiště, účast žáků výtvarného oboru
13. 12. 2014 Vánoční koncert DPS Zvonky, kostel sv. Jakuba Mnichovo Hradiště
15. 12. 2014 Vánoční besídka žáků P. Kostky a J. Kotka, sál ZUŠ
16. 12. 2014 Vánoční besídka žáků D. Jermářové, sál školy

17. 12. 2014 Vánoční besídka žáků A. Dlouhé, J. Čížka, S. Matulové a J. Freislebenové, ZUŠ
18. 12. 2014 Vánoční besídka žáků J. Jalůvkové, sál školy, 17 hod.
18. 12. 2014 Vánoční besídka žáků J. Čížka, V. Fuhrmanové a M. Linkové v Bakově n. J.
19. 12. 2014 Vánoční koncert DPS Zvonky, kostel všech svatých Lázně Bělohrad
24. 12. 2014 Štědrovečerní zpívání –dětské pěvecké sbory, náměstí Mnichovo Hradiště
13. 1. 2014 Třídní koncert žáků W. Hirta, sál školy
14. 1. 2014 Třídní koncert žáků Z. Chlupáčové a M. Ottl, sál ZUŠ
28. 1. 2015 Školní kolo Celostátní soutěže houslový soubor a hra na dechové nástroje
28. 1. 2015 Zájezd žáků LDO na divadelní představení Hamlet do Prahy
2. 2. 2014 Malý zimní koncert žáků ZUŠ v Domě s pečovatelskou službou
6. 2. 2015 Soubor smyčcových orchestrů – účast v okresním kole v Mladé Boleslavi
18. 2. 2015 Účast v okresním kole soutěže ZUŠ –dechové nástroje – Benátky n. Jizerou
23. 2. 2015 Účast v okresním kole soutěže ZUŠ – tanec – Benátky nad Jizerou
25. 2. 2015 Uspořádání a účast v okresním kole ZUŠ –bicí –Mnichovo Hradiště
10. 3. 2015 Návštěva představení Hamlet ve Švandově divadle v Praze – žáci LDO
16. 3. 2015 Koncert smyčcového orchestru v Modrém kameni
19. 3. 2015 Účast smyčcového souboru v krajském kole soutěže ZUŠ v Ml. Boleslavi
19. 3. 2015 Festival pana Pipa v Mladé Boleslavi, tradiční účast žáků LDO
23. 3. 2015 Účast dvou žákyň dechového oddělení v krajském kole soutěže ZUŠ - Kolín
23. 3. 2015 Galerie Konírna ZUŠ - výstava Dity Nisnerové „Nejkrásnější portrétní umělecké fotografie“ , vystoupení saxofonové kvarteta ZUŠ
8. 4. 2015 Koncert učitelů ZUŠ, sál školy
11. 4. 2015 Celostátní soutěž Zahrada písní Praha, Zvonky , Zvonečky
13. 4. 2015 Divadelní festival LDO v Mn. Hradišti, sál ZUŠ
14. 4. 2015 Divadelní festival LDO v Bakově n. J., sál Radnice
21. 4. 2015 Malý jarní koncert, sál školy

21. 4. 2015 Výtvarné vidění světa, vernisáž výstavy VO, Sbor Prokopa Velikého,
Bakov nad Jizerou
22. 4. 2015 Absolventský koncert žáků ZUŠ, sál školy
30. 4. 2015 Vystoupení sboru Zvonky pro delegaci z Erzhausenu, kostel sv. Jakuba
2. 5. 2015 Pojizerské hry, divadelní přehlídka, Dobrovice, účast žáků LDO
4. 5. 2015 Mladoboleslavský sborový festival, Kořata a Zvonečky, aula gymnázia
Mladá Boleslav
5. 5. 2015 W. Shakespeare – Romeo a Julie, divadelní představení žáků
LDO, Městské divadlo v Mn. Hradišti, pro žáky gymnázia a základních škol
5. 5. 2015 W. Shakespeare – Romeo a Julie, divadelní představení žáků
LDO, Městské divadlo v Mn. Hradišti, pro veřejnost
7. 5. 2015 Vystoupení žáků HO a LDO pro děti z mateřské školy Jaselská, MŠ Jaselská,
12. 5. 2015 Vystoupení žáků HO a LDO pro děti z MŠ Mírová a Boseň, sál ZUŠ
11. - 15. 5. Talentové přijímací konkurzy do všech oborů (pro veřejnost)
15. 5. 2015 Mladoboleslavský sborový festival, Divadelní sál DK Ml. Boleslav, Continuo
19. 5. 2015 Vystoupení žáků HO a LDO pro děti z MŠ v Bakově n. Jizerou
20. 5. 2015 Jarní koncert žáků ZUŠ, sál školy
23. - 24. 5. Letní víkendový plenér v „Ateliérech Konírna“ pro milovníky výtvarné tvorby
23. 5. 2015 Festival v Krásné Lípě – účast dětského pěveckého sboru Zvonky
28. 5. 2015 Tvoří celá rodina, společná výtvarná práce rodičů s dětmi v „Ateliéru
Konírna“
28. 5. 2015 Výstava žáků výtvarného oboru, „Ateliér Konírna“
9. 5. 2015 Noc kostelů, setkání pěveckých sborů v kapli sv. Anny, Zvonky, Zvonečky,
Continuo a Una Corda (Slovensko)
2. 6. 2015 Třídní koncert žáků Mgr. Diany Jermářové
3. 6. 2015 Třídní koncert žáků učitelů A. Dlouhé, J. Freislebenové a J. Čížka

- 3. 6. 2015 Výstava výtvarných prací žáků Základní umělecké školy v Mnichově Hradišti v Galerii Konírna (žáci tříd Lenky Kancnýřové, Moniky Vortelové a Evy Ševců)
- 4. 6. 2015 Festival Zvoneček Praha, Kulturní dům Ládví, Kořata
- 6. 6. 2015 Multižánrový festival, Havelský park Ml. Boleslav, žáci LDO s představením Romeo a Julie a koncert dětského pěveckého sboru Zvonky
- 7. 6. 2015 Musica angelica, festival v Brandýse nad Labem, DPS Zvonky
- 8. 6. 2015 Třídní koncert žáků V. Fuhrmanové a M. Linkové (1. část), sál školy
- 9. 6. 2015 Třídní koncert žáků V. Fuhrmanové a M. Linkové (2. část), sál školy
- 10. 6. 2015 Závěrečný koncert žáků ZUŠ v Městském divadle v Mnichově Hradišti
- 11. 6. 2015 Třídní koncert žáků Aleše Hejcmana
- 12. 6. 2015 Výroční sborový koncert, vystoupení všech čtyř sborů v Městském divadle
- 15. - 23. 6. Postupové zkoušky (dle rozpisu)
- 23. 6. 2015 Vítáme slunovrat, festival sborového zpěvu, synagoga Kolín, DPS Zvonky

Mezinárodní aktivity školy a spolupráce se zahraničními školami – obsah, přínos, výsledky

Dětský pěvecký sbor Zvonky ve dnech 6 až 9. listopadu 2014 navštívil naše partnerské město kde zazpíval na slavnostním koncertu k 750. výročí města. Na koncertu se představilo kromě našeho sboru pět místních sborů a Zvonky sklidily obrovský potlesk vestoje.

Děti absolvovaly exkurzi na frankfurtském letišti, kde si i neplánovaně zazpívaly, navštívily Vivárium v Darmstadtu, prošly se po Erzhausenu, navštívily pana starostu na radnici a zažily spoustu hezkých chvil se svými „dočasnými rodiči“.

Fotografie lze shlédnout na <http://www.zvonky.eu/fotogalerie>.

Organizace soutěží a další významné aktivity školy

24. února 2015 okresní kolo soutěže ZUŠ ve hře na bicí (sólo) v ZUŠ Mnichovo Hradiště; v V. kategorii Klára Bíglová 2. místo, v VI. Kategorii Andrea Piskačová 2. místo,
23. května 2015 MUSICA VARIA, veřejná soutěž v komorní hře pro mladé hudebníky, sál ZUŠ Mnichovo Hradiště
29. května. 2015 Mnichovohradištský triangel, uspořádání již tradičního setkání pěveckých sborů tentokrát v rámci „Noci kostelů“ v kapli sv. Anny (Zvonky, Zvonečky a Continuo Mnichovo Hradiště, Una Corda Slovensko)
- 30 –. 5. 2015 Letní víkendový plenér v Ateliérech Konírna pro milovníky výtvarné tvorby

Spolupráce školy s rodiči, zřizovatelem, obcí a dalšími subjekty

Na základě kladného ohlasu rodičů i žáků opět v květnu uspořádána akce „Tvoří celá rodina“.

Jedná se společné tvoření žáků výtvarného oboru a jejich rodičů v „Ateliéru Konírna“. To vše za asistence a odborného vedení pedagogů výtvarného oboru Mgr. Lenky Kancnýřové, Mgr. Moniky Vortelové a PhDr. Evy Ševců.

Nadále spolupracujeme s Městem, pořadatelská činnost v Galerii Ateliéru Konírna (výtvarné výstavy během celého školního roku).

V červnu 2015 zahájeny práce výtvarného oboru pod vedením PhDr. Evy Ševců na projektu Města INEX SDA – revitalizace dvoru městské knihovny a literárně odpočinkové zóny. Účast našich studentů a dobrovolníků z celého světa.

9. Programy a projekty

- a) předložení/realizace vlastních projektů v rámci programů EU (ROP NUTS 2 Střední Čechy a partnerství v projektech s finanční podporou z EU: projekt velká malba na protipovodňové zdi z příspěvku peněz EU. viz. výše
- b) zapojení školy do projektů financovaných z prostředků EU (RVP ZUV,...)
- c) zapojení školy do mezinárodních programů (Comenius atd.)
- d) zapojení školy do rozvojových programů MŠMT, příp. do programů dalších subjektů

Ve výše uvedených programech a projektech nejsme zapojeni.

10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Termín, zaměření a závěry inspekce, opatření přijatá ředitelem školy na základě zjištění inspekce (kontroly)

Ve dnech od 24. 2. do 26. 2. 2015 byla provedena veřejnoprávní kontrola ve smyslu § 13 odst. 1 zákona č. 320/001 Sb. o finanční kontrole ve veřejné správě. Předmětem byla kontrola hospodaření s veřejnými prostředky ve smyslu § 11 odst. 4 zákona o finanční kontrole (hospodaření v souladu se schváleným rozpočtem, hospodaření v doplňkové činnosti, veřejné zakázky, mzdová a personální agenda, zavedení a funkčnost vnitřního kontrolního systému, přepočty stavu pokladní hotovosti), s cílem zjistit u vybraného vzorku operací, zda jsou v souladu s právními předpisy, rozpočty, smlouvami a splňují kritéria hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti v kontrolovaném období od 1. 1. do 31. 12. 2014. Kontrolu provedli pracovníci odboru kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje Bc. Petr Králík a Ing. Iveta Havlíčková.

V závěru inspekce bylo vytknuto evidování majetku na rozvahovém účtu 028 (Drobný dlouhodobý hmotný majetek) s oceněním nižším než 1000 Kč z doby, kdy byl majetek zařazován do DDHM v pořizovací ceně od 500 Kč. Tím došlo k porušení Vyhlášky č. 410/2009 Sb. a Směrnice č. 48 zásady vztahů Středočeského kraje a jeho příspěvkových organizací.

K tomuto kontrolnímu zjištění bylo přijato nápravné opatření: bylo provedeno přeúčtování Drobného dlouhodobého hmotného majetku (číslo účtu 028) jehož ocenění je nižší než částka 1000 Kč. Tento majetek je evidován na podrozvahovém účtu 902. Odpovědnou osobou za přeúčtování majetku je Jitka Filsaková, hospodářka ZUŠ (ve spolupráci s Hanou Duňkovou, účetní Služba škoie MB)- Přeúčtování proběhlo do doby účetní uzávěrky 3. čtvrtletí 2015 tj. do 30. září 2015.

11. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy

I. Výše úplaty ve vzdělávání podle uměleckého oboru a typu výuky pro žáka/dospělého

Kód a název oboru	Výše úplaty za žáka –I. a II. st.	Výše úplaty –studium dospělých		
v základním studiu		v rozšířeném studiu	dospělý	žák denního studia SŠ, VOŠ a konzervatoře
Přípravné studium (1. a 2. roč.)	1800	-	-	-
Přípravné studium Šikulka HO kolektivní výuka	600	-	-	-
Hudební obor – individuální výuka	2400	-	-	-
Hudební obor – skupinová výuka	1800	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Zvonky	1500	-	-	-
Hudební obor –kolektivní výuka DPS Zvonečky	1200	-	-	-
Hudební obor –kolektivní výuka DPS Kočata	700	-	-	-
Taneční obor	1500	-	-	-
Taneční obor – přípravné studium	1200	-	-	-
Výtvarný obor	1700	-	4000	-
Literárně dramatický obor	1400	-	-	-
Literárně dramatický obor –přípr.	1100	-	-	-
Celkem	16900	-	10000	

Poznámka: v Kč /ročně

II. Základní údaje o hospodaření školy

Základní údaje o hospodaření školy v tis. Kč		Za rok 2014 (k 31. 12.)		Za 1. pol. roku 2015 (k 30. 6.)	
—		Činnost		Činnost	
—		Hlavní	Doplňková	Hlavní	Doplňková
1.	Náklady celkem	8 532	0	303	0
2.	Výnosy celkem	8 537	0	4 368	0
	z toho				
	Příspěvky a dotace na provoz	7 495	0	698	0
	ostatní výnosy	1 042	0	670	0
3.	HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK před zdaněním	5	0	65	0

III. Přijaté příspěvky a dotace

Přijaté příspěvky a dotace v tis. Kč			Za rok 2014 (k 31. 12.)
1.	Přijaté dotace ze státního rozpočtu celkem (INV)		0
2.	Přijaté dotace z rozpočtu kraje (včetně vrácených příjmů z pronájmu) celkem (INV)		0
3.	Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje ze státního rozpočtu přes účet zřizovatele (MŠMT apod.) celkem (NIV)		7354
	z toho	přímé vzdělávací výdaje celkem (UZ 33 353)	7290
		z toho	
		mzdové výdaje (platy a OPPP)	5354
		ostatní celkem ¹ (vypsát všechny - např. UZ 33 166,...)	64
	z toho	UZ 33 166 soutěže a přehlídky	7
		UZ 33 051 zvýšení platů PP	15
		UZ 33 052 zvýšení platů - tarifů	42
4.	Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje z rozpočtu kraje celkem (NIV)		141
	z toho	běžné provozní výdaje celkem (UZ 000)	0
		ostatní účelové výdaje celkem ¹ (vypsát všechny - např. UZ 001, 002...)	141
	z toho	UZ 007 nájemné	96
		UZ 008 provozní prostředky	45
5.	Z jiných zdrojů (sponzorské dary, strukturální fondy EU, FM EHP/Norsko atd.)		4

Veškeré využití účelové dotace, název odpovídající UZ

Investice v tomto roce nebyly plánovány ani pořízeny.

Ve školním roce 2014/2015 škola dosáhla také kladného hospodářského výsledku, a to ve výši 5 357,47 Kč k 31. 12. 2014. Je to oproti minulému školnímu roku o cca 25 tis. Kč méně.

Příspěvky z jiných zdrojů se skládají z částky 4000 Kč, které Město dalo na zajištění služby v Galerii Konírna v době letních a prázdninových měsíců. Částka byla čerpána a proplacena na základě sepsané dohody o provedení práce na činnost kustóda.

V závěru roku bylo příjemným překvapením příspěvek –dotace od zřizovatele (UZ 008) na dopravu dětského pěveckého sboru Zvonky do SRN ve výši 45 tis. Kč.

12. Závěr

Celkové stručné zhodnocení činnosti školy (hlavní i doplňkové) v uplynulém školním roce, naplňování stanovených cílů a priorit, předpoklady dalšího vývoje školy, úkoly, návrhy a opatření k jeho zkvalitnění.

Také v letošním roce 2014/2015 škola uspořádala mnoho koncertů, vernisáží, výstav. Žáci a jejich pedagogové se zúčastnili mnoha soutěží, festivalů a přehlídek a to v ještě větší míře než v roce předešlém. Za těmito aktivitami je skryto mnoho hodin práce žáků jejich pedagogů, vedení školy, ale i správních zaměstnanců.

Ze strany žáků a rodičů je i nadále velký zájem o výuku v naší základní umělecké škole. Stále více dětí si přeje získat dovednost hrát na některý z hudebních nástrojů, snaží se zapojit do literárně dramatického oboru , hlásí se do tanečního oboru a mezi stále větším počtem dětí je populární výtvarný obor. K tomuto zájmu o výuku přispívají i výchovné koncerty pro mnichovohradištské základní školy, v rámci nichž vidí děti své vrstevníky –spolužáky hrát, recitovat, tančit.

Mimořádným představením se v tomto školním roce stalo ztvárnění Shakespearovy hry Romeo a Julie, kdy žáci literárně dramatického oboru pod vedením Vlasty Šléglové přizvali

ke spolupráci žáky i pedagogy hudebního oboru a také tanečního. Žáci a pedagogové výtvarného oboru nezůstávají stranou tohoto dění a přispívají svojí tvorbou při vzniku kulis, rekvizit, pozvánek a plakátů.

V měsíci únoru jsme byli pořadateli okresního kola Národní soutěže ZUŠ ve hře na bicí (sólo). Naši žáci se zúčastnili okresního kola soutěže ZUŠ ve hře na dechové nástroje, okresního kola ZUŠ ve hře smyčcových souborů a stejně tak okresního kola soutěže ZUŠ se účastnilo i oddělení nejstarších žákyň tanečního oboru. Následně se naši žáci účastnili krajského kola Národní soutěže ZUŠ ve hře smyčcových souborů a ve hře na dechové nástroje. Pěvecké sbory ZUŠ se opětovně zúčastnili soutěže Zahrada písní v Praze odkud pravidelně vozí „zlaté pásmo“.

Co se týká ekonomické oblasti, škola dosáhla kladného hospodářského výsledku i v roce 2014. O tom více v ekonomické části této výroční zprávy a ve výroční zprávě ZUŠ o hospodaření. V rámci finančních možností se snažíme každý rok alespoň v malé míře dovybavit školu novými hudebními nástroji, novými učebními pomůckami. V letoším roce se nových nástrojů dočkalo dechové oddělení - byly zakoupeny tři altsaxofony, barytonsax, hubička pro klarinet a dva trombony.

Do budoucna zůstává řešení nové fasády budovy školy, výměna oken, řešení prostoru dvora ZUŠ ve spolupráci s MÚ.

Datum zpracování zprávy: září, říjen 2015

Datum projednání zprávy: 26. října 2015

Podpis ředitele a razítko školy:

PhDr. Eva Ševců

Foto

Dokumentace



Výstava pedagogů výtvarného oboru ZUŠ září 2014



**Lenka Kancnýřová, Monika Vortelová, Eva Ševců
Josef Marek, Svatava Budilová, Vladimír Hraba, Eva Kozáková**

Výstava pedagogů výtvarného oboru ZUŠ září 2014



Galerie Konírna ZUŠ

listopad 2014



Soustředění pěveckého sboru Zvonky

srpen 2014



Zvonky v Erzhausenu

listopad 2014





Práce žáků výtvarného oboru



Vánoční koncert ZUŠ v městském divadle prosinec 2014







Vystoupí houslový soubor a přípravný pěvecký sbor Kořata, zahrají děti na klavír, kytaru, zobcovou flétnu, příčnou flétnu a další hudební nástroje, prohlédnout si můžete výstavu prací žáků výtvarného oboru





Právní úpravou této úřední listiny není dotčen právní vztah mezi účastníky soutěže Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR pro školní rok 2014/2015 ve všech úředních listinách a přílohách.

Organizátor krajského kola ZUŠ Mladá Boleslav

DIPLOM

3. místo
ve hře smyčkových souborů v 2. kategorii žáků

Houslový soubor Berušky
ZUŠ Mnichovo Hradiště

1. Mladá Boleslav 19. března 2015

Právě pověřil



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA MNICHOVÝ HRADIŠTĚ
akce

OKRESNÍ KOLO

ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL
V SOLOVÉ A SOUBOROVÉ HŘE NA BICÍ NÁSTROJE
VYHLÁŠENÉ MŠMT ČR

24. února 2015 v 16 hodin

Děti divů a mládě „Na Vysočině“ Mladá Boleslav
předávají 10. ročník

»Festivalu pana Pipa«

děkuje

Divadelnímu souboru Teepci
ZUŠ Mnichovo Hradiště
za ústřední program festivalu
inscenací „Konec a Jaho“

V další dramatické tvorbě »ZLOMTE VAZ«
Mladá Boleslav 20. 10. 2014

Okresní kolo soutěžní přehlídky žáků základních uměleckých škol ČR
vyhlášené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR
pro školní rok 2014/2015 v tanečním oboru
organizátor okresního kola ZUŠ J.A.Bendy Benátky nad Jizerou

DIPLOM

ocenění za nápaditou choreografii
ve IV. kategorii získala choreografie

„Carmina Burana – tanec dívek“
ZUŠ Mnichovo Hradiště



Trý Gurbelová
předsedkyně poroty
v Benátkách nad Jizerou 23. února 2015



Pobočka ZUŠ v Bakově nad Jizerou – výtvarné oddělení



Pobočka ZUŠ v Bakově nad Jizerou – výtvarné oddělení



Galerie Konírna – výstava fotografií březem - květen 2015



VÝSTAVA PORTRÉTNÍCH FOTOGRAFÍ
Dita Niesnerová



ZUŠ Mnichovo Hradiště
Galerie Konírna

Zahájení výstavy se bude konat v pondělí 23.3. 2015 v 17:00 hod.
Výstava potrvá do 14. 5. 2015.
Kontakt: Tel: 326 772 423, email: zusmh@zusmh.cz
Otevírací doba: středa 15 - 17 hod, sobota 9 - 11 hod nebo po domluvě.

Letní víkendový plenér v Ateliérech Konírna květen 2015



Romeo a Julie - představení žáků literárně–dramatického oboru
ve spolupráci s žáky a pedagogy hudebního a tanečního oboru



„Tvoří celá rodina“ výtvarná práce rodičů s dětmi květen 2015





Výstava žáků výtvarného oboru Galerie Konírna červen 2015







Absolventská práce „Kouzlo věcí – detail“ Natálie Pecinová

